РЕЦЕНЗИЯ

на учебную программу дисциплины

«Иностранный язык. Подростки», 
разработанную преподавателем Задворных Г.Г.
Программа на учебную программу дисциплины «Иностранный язык. Подростки» разработана в соответствии с примерными учебными планами для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования (письмо Департамента государственной политики и нормативно-правового регулирования в сфере образования Минобрнауки России от 29.05.2007 № 03-1180).

Рабочая программа учебной дисциплины «Иностранный язык. Подростки» содержит: цели и задачи дисциплины, требования к уровню освоения содержания дисциплины, объем дисциплины и виды учебной работы, содержание дисциплины (тематический план, содержание разделов дисциплины), учебно-методическое обеспечение дисциплины, материально-техническое обеспечение дисциплины, методические рекомендации по организации изучения дисциплины, рекомендуемый перечень тем практических занятий, план-график самостоятельной работы, карту обеспеченности студентов учебной и учебно-методической литературой.

Рабочая программа составлена методически грамотно, соответствует требованиям на рабочую программу учебной дисциплины «Иностранный язык». 
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